9. C
Algebra


1.) Végezd el a műveleteket! Ábrázold a halmazokat!
A={2, 4, 6, 8}

B={1, 3, 4, 6, 7}

U={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}
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2.) Végezd el a következő műveleteket!
A, 
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B, 
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3.) Végezd el a következő négyzetre emeléseket!
A, (3x-2y)2=
B, (3y+x)2=
C, (a+b+c)2=

4.) Alakítsd szorzattá az alábbi kifejezéseket!

A, 5x3+10x2=

B, a4x2-a3x4=

5.) Oldd meg az alábbi egyenleteket, és ellenőrizd a megoldást!

A, 4(x-2)+3(3-x)=2
B, 4(18-5x)-12(3x-7)=15(2x-16)-6(x+14)

C, |2x-3|=5
6.) Add meg a következő két szám legnagyobb közös osztóját, és legkisebb közös többszörösét!
1425; 1725
7.) Ábrázold az alábbi függvényeket!
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8.) Oldd meg az alábbi egyenlőtlenségeket!

A, 
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B, 
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9.) Oldd meg az alábbi egyenletrendszert! Ellenőrizd a megoldást!
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Szorgalmi feladat:
Oldd meg az egyenletet!

|x+1|+|x-3|=2
Ábrázold a következő függvényt!
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f(x)= 2(x-1)2-2





g(x)=||x|-1|
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